
PRAVIDLA CENY GRATIAS TIBI 

Ocenění 

 Ocenění je určeno jednotlivcům nebo skupinám mladých lidí do 30 let. Soutěží se zvlášť 
v kategoriích: 

o Ve věku žáků základních škol 
o Ve věku studentů středních škol 
o Starší do 30 let* 

*nadpoloviční část skupiny musí spadat věkem do jedné kategorie 

 Všichni finalisté ve věkových kategoriích budou dále zařazeni do veřejného hlasování o 
Cenu České televize a štáb České televize s nimi natočí medailonky, které se budou 
promítat na ČT2 a budou umístěny na webu České televize, kde o nich diváci hlasují. 
Nominující prohlašuje, že nominované s tímto seznámil a ti s tím souhlasí. 

Nominace 

 Na ocenění může být navržena jakákoliv skupina či jednotlivec, kteří v době od uzávěrky 
předchozího ročníku realizovali občanskou aktivitu, zaujali občanský postoj nebo 
uskutečnili počin pozitivně ovlivňující život v komunitě či celé společnosti (může se jednat o 
jednorázový čin i dlouhodobější aktivitu). Nominace může být i opakovaná, v případě, že 
aktivita dále probíhá v uvedeném období. 

 Nominovat jednotlivce a skupiny v jednotlivých kategoriích Ceny Gratias Tibi může kdokoliv 
– organizace i jednotlivci, škola i učitel vyplněním webového formuláře na 
stránkách www.gratiastibi.cz. Do soutěže se může přihlásit i sám jednotlivec či skupina. 

Práva a povinnosti nominujícího 

 Nominující bere na vědomí, že si organizátor vyhrazuje právo na korektury a editaci 
nominačních textů (kterými nebude měněn smysl textů) před jejich zveřejněním. 

 Nominující prohlašuje, že je sám autorem vložené fotografie/videa (dále jen „dílo“) nebo že 
získal od autora díla (resp. od všech autorů, výkonných umělců a dalších osob 
zúčastněných na výrobě díla) veškerá svolení, licence či práva k užití jejich děl, výkonů 
nebo jiných předmětů ochrany včetně použití záznamů nebo hudebních materiálů k výrobě 
díla, s použitím tohoto díla v rámci Ceny Gratias Tibi včetně prezentace oceněných osob. 

 Nominující prohlašuje, že získal svolení od osob zobrazených v díle k užití jejich 
osobnostních atributů. V případě užití osobnostních atributů nezletilých je třeba souhlasu 
jejich zákonných zástupců. 

 Nominující prohlašuje a zavazuje se, že vůči organizátorovi Ceny Gratias Tibi nebudou 
uplatněny žádné oprávněné nároky nositelů autorských práv, práv výkonných umělců, práv 



výrobců, či oprávněné nároky třetích osob v souvislosti s užitím jejich předmětů ochrany 
a/nebo osobnostních atributů při užití díla. 

Práva vyhrazená organizátorovi 

 Organizátor Ceny Gratias Tibi si vyhrazuje právo kdykoliv vyřadit nominace, které 
o budou reprezentovat, podporovat či propagovat hnutí, které směřuje k potlačení 

práv a svobod člověka, nebo hlásá nenávist, nesnášenlivost či netoleranci vůči 
určité skupině osob (určené zejména na základě rasy, národnosti, etnika, 
náboženství, třídy), nebo které 

o budou, jakkoliv podněcovat k nenávisti, nesnášenlivosti či netoleranci vůči 
některému národu, rase, etnické skupině, náboženství, třídě nebo jiné skupině osob 
nebo k omezování práv a svobod jejich příslušníků, nebo které 

o budou, jakkoliv podněcovat k činnosti, která by byla v rozporu s právními předpisy či 
morálními principy uznávanými v České republice, nebo které 

o budou v rozporu s pravidly Ceny Gratias Tibi, nebo 
o u kterých vznikne důvodná pochybnost o transparentnosti či kredibilitě nominace 

resp. nominované osoby. 

Hodnocení a vyhlášení 

 Aktivita bude hodnocena na základě vyplněného nominačního formuláře na 
stránkách www.gratiastibi.cz. 

 Vyhodnocení finalistů a určení vítěze provede v každé věkové kategorii porota sestavená 
ze zástupců partnerů ocenění, mediálních partnerů a laureátů minulého ročníku. 

 S výběrem mezi finalisty budou finalisté seznámeni e-mailem nebo telefonicky poté, co 
jejich projekt do finále vybere odborná porota. 

 Samotné vyhlášení laureátů proběhne na slavnostním večeru Ceny Gratias Tibi v Praze, na 
které budou finalisté pozváni. 

 

Organizátor Ceny Gratias Tibi 
Člověk v tísni, o.p.s. 

IČ: 25755277 

sídlo: Šafaříkova 24, Praha 2 

Program Jeden svět na školách 

 


